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 Az olvasmányokon keresztül érezni lehet, hogy az apostolok sürgetik a híveket 
arra, hogy nagyobb szerepet és felelősséget vállaljanak az evangélium 
hirdetésében. Arra kérik a híveket, hogy ne azt várják, hogy csak az apostolok 
vigyék Isten ügyét a világba. A Szentlélek által, minden megkeresztelt embernek 
apostoli küldetése van: az evangéliumot hirdetni. Ez, tehát a mi küldetésünk is. 
Ne késlekedjünk az örömhír tanúságtételében, hiszen rajtunk keresztül, Isten 
minden embert meghív az üdvösségre. 

   
ÉNEKEK:  Bevonulás: 85;      Felajánlás:89;    Áldozás: 134;    Kivonulás:205. 

  
OLVASMÁNY az Apostolok Cselekedeteiből (ApCsel6, 1-7). A megnövekedett hívek 

száma miatt, a munka is megszaporodott. E miatt, az apostolok 
szükségszerűnek találták azt, hogy méltó munkatársakat találjanak. Ezért 
hét, Szentlélekkel eltelt férfit választottak ki, akik bölcsességben és 
kegyelemben gazdagok voltak, hogy végezzék az apostolok munkáját. 

 
VÁLASZOS ZSOLTÁR: (32, 1-2. 4-5. 18-19) 5. tónus 

 
Válasz: Kegyes szemed legyen rajtunk, * tebenned van bizodalmunk. 
 
Örvendezzetek, igazak, az Úrban, * a szentekhez dicséret illik. 
Dicsérjétek az Urat citerával, * tízhúrú hárfán zengjetek néki. 
 
Kegyes szemed legyen rajtunk, * tebenned van bizodalmunk. 

 
Sziklaszilárd az Úr igéje, *minden tettét hűség vezeti. 
Az igazlelkűséget és a törvényt szereti, * telve van a föld az Úr irgalmával. 
 
Kegyes szemed legyen rajtunk, * tebenned van bizodalmunk. 

 
SZENTLECKE  Szent Péter apostol első leveléből (1Pét2, 4-9). A világ elvetette azt a sziklát, 

amely Jézus Krisztus volt. Péter viszont sürgeti a híveket arra, hogy az a kő 
életük szegletkője legyen.  

 

ALLELUJA:    Alleluja. Alleluja. Jézus mondja: † „Én vagyok az út, az igazság és az élet. 
* Senki sem jut Atyámhoz, csak általam.”  Alleluja. 4. tónus 

  
EVANGÉLIUM Szent János könyvéből (Jn14, 1-12). A tanítványok és az Apostolok azután 

sóvárogtak, hogy lássák az Atyát. Jézus pedig mondta, hogy Ő az út, az 
igazság és az élet. Őt kell követni, minden ízben, és akkor látni fogják az 
Atyát. 

 
/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
 
Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Rita, Júlia, Emil; Hétfőn: Dezső, Dézi, Mikes; Kedd: Eszter; 
Szerda: Orbán; Csütörtök: Evelin; Péntek: Hella, Pelbárt; Szombat: Emil, Bod, Csanád; Vasárnap:  
 

Magdolna, Teodózia. Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő 
testvéreinknek. 
 
Ezen a héten, kedden Szűz Mária, Keresztények Segítségének, szerdán Tiszteletreméltó Szent 
Béda áldozópap és egyháztanítónak, csütörtökön Néri Szent Fülöp áldozópapnak, és pénteken 
Canterburyi Szent Ágoston püspöknek lesz az ünnepe. 
 
A vasárnapi kishittanosok foglalkoztatását minden vasárnap megtartjuk. A gyülekezés a szentmise 
előtt 15 perccel van a templom csarnokában.  Minden kisgyermeket szeretettel hívunk!  

 
Hittan órát tartunk azok számára, akik már első áldozók voltak, de még nem lehetnek 
bérmálkozók.  Jelentkezni Horváth Anikónál lehet. 
 
Május a Szűzanya hava. Ezen a héten a közös imádság elmarad, de buzdítjuk a kedves híveket, 
hogy otthon köszöntsék égi édesanyánkat. 
 
Keddenként, az énekkar próbát tart a templom karzatán, 19.30-as kezdettel.  Továbbá, 
kamaraénekkart szeretnénk alapítani.  Keresünk olyan fiatal férfiakat és nőket, akik komolyan 
szeretnének szép énekműveket előadni.  Jelentkezni Tomecz Andrásnál lehet. 
 
Vasárnap, május 29-én tartjuk meg az idei első áldozást és a bérmálást, illetve az iskola évzáró, 
hálaadó (Te Deum) szentmisét. Ezen alkalommal, lelkipásztori látogatást tesz nálunk Dr. Cserháti 
Ferenc püspök atya. A szentmisét követően műsoros ebédre várjuk a kedves híveket. Jegyek 
rendelhetők, május 25-ig, szerdáig Tóth Jutkánál  (514-321-1174), Pelikán Anikónál (514-332-
6270), és Siket Katinál (450-625-8684). A jegyárak felnőtt: $20, Gyermek(6-12): $10. Mindenki 
jegyezze fel ezt a magasztos és fontos eseményt naptárjában, és minél többen jöjjenek el, hogy 
egységben mutassuk meg erőnket, a szép és ígéretesebb jövő érdekében. 
 
Önkénteseket és segítőkezeket keresünk, akik a püspöklátogatás előkészületeiben besegíteni 
tudnának: május 27-re péntekre 18 órától asztalterítésre és május 28-ra, szombatra 10 órától az ebéd 
előkészítéséhez. Nagyon kérjük, hogy ne arra várjunk, hogy ezt az emberfeletti munkát más végezze, 
hanem érezzünk annyi felelősséget a közösség iránt, hogy szívesen jelentkezzenek a nemes munkára. 
 
Június 4-én, szerdán, 10-15 óra között, a Magyar Otthon nyitott házat tart mindazok számára, akik 
szeretnének, vagy gondolkodnak, hogy ebbe a szép, nyugdíjas magyar intézménybe beköltözni 
szeretne. A találkozót az első ház közösségi termében tartják. 
 
Szeretnénk köszönetet mondani Sebes Józsefnek és Juhász Róbertnek, akik a sekrestyét 
felújították. Isten fizesse meg! 
 
ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:          Persely:          210.00  
                                                                         Boríték:          742.00    
                                   ISTEN FIZESSE MEG! 
MISESZÁNDÉKOK: 
 
Május     22: 9.00  - 
    „             11.00   Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora 
    „        23: 8:00 +Lorán Györgyért - felesége 

 „         24: 8.00 - 
 „ 25: 8.00 - 

    „      26: 8.00 +Braz Joaquimért – Fernandes Maria Angelina   
    „  27: 8.00 +Sebestyén családtagokért – Sebestyén család   
    „  28: 8.00   Nincs mise 



A római exorcista szerint Boldog II. János Pál erőteljes közbenjáró 

 
Gabriele Amorth, a Római Egyházmegye 86 éves exorcistája szerint egyre több fiatal kerül sátáni 
befolyás alá; ugyanakkor különösen hatékonynak találja Boldog II. János Pál közbenjárását a lelkekért 
való küzdelemben. Amorth atya, aki az elmúlt huszonhat év során több mint hetvenezer exorcizmust 
végzett, a CNA-nak elmondta: a világnak tudnia kell, hogy a Sátán létezik. A gonosz lelkek sokan 
vannak, és kétféle hatalmuk van: közönséges hatalmuk az ember kísértésére, hogy eltávolodjon 
Istentől, és a pokolra taszíthassák; rendkívüli hatalmuk pedig arra, hogy valakit különleges módon 
gyötörjenek. Ez utóbbinak négy formája van: a sátáni megszállottság, a sátáni zaklatás (mint pl. Szent 
Pio atyánál, akit sokszor ütlegelt), a kétségbeesésbe kergető rögeszmék, s végül amikor a Gonosz 
megszáll egy helyet, állatot vagy akár egy tárgyat. Gabriele Amorth szerint az ilyen esetek ritkák, de 
számuk növekszik. Különösen aggasztó a gyakorisága a fiataloknál, akik különféle szektákon, 
szeánszokon és drogokon keresztül kerülnek sátáni befolyás alá. Nem kell azonban elkeserednünk – 
mondja. „Ha Jézus Krisztussal és a Szűzanyával tartunk, Isten megígérte, hogy nem enged erőnkön 
felül megkísérteni.” Az exorcista gyakorlati tanácsot is ad a Sátán elleni küzdelemhez: „A kísértéseket 
elsősorban a bűnre vezető alkalom kerülésével győzhetjük le, mert a Gonosz mindig a leggyengébb 
ponton támad. Azután pedig: imával. Mi, keresztények előnyben vagyunk, hiszen ott van számunkra 
Jézus szava, ott vannak a szentségek, ott az ima.” Amorth atya az exorcizmus során legtöbbször Jézus 
Krisztus nevét hívja segítségül, de szentek égi közbenjárásáért is gyakran fohászkodik. Elmondása 
szerint az utóbbi években egyikük – Boldog II. János Pál pápa – különösen hatékony közbenjárónak 
bizonyult. „Többször megkérdeztem a gonosz lelket, miért fél annyira II. János Páltól. Kétféle választ 
kaptam, mindkettő elég érdekes. Az egyik: ’mert keresztülhúzta a számításaimat.’ Úgy vélem, ez a 
kommunizmus bukására vonatkozik. A másik pedig: ’mert annyi fiatalt ragadott ki a kezeim közül.’ – 
II. János Pál hatására sok fiatal tért meg; sokan talán csak eltávolodtak az egyháztól, de II. János Pál 
miatt újra gyakorló hívők lettek.Természetesen a Szűzanya még nála is hatalmasabb közbenjáró. Ó, 
amikor a Szűzanyát hívja segítségül az ember! Egyszer azt is megkérdeztem a gonosz lélektől, miért 
fél jobban, ha a Szűzanyát szólítom, mint ha Jézus Krisztust. Azt felelte, azért, mert jobban megalázza, 
ha egy ember győzi le, mint ha Krisztus.” Az élők közbenjárása is fontos – teszi hozzá Amorth atya. 
Az exorcizmus ima, tehát minden keresztény ember imádkozhat azért, hogy egy lélek vagy egy hely 
megszabaduljon a Gonosztól. Ehhez három dologra van szükség. Az Úr azt mondta apostolainak: ezt a 
fajta gonosz lelket nagy hittel, sok imával és sok böjttel lehet kiűzni. Hit, ima és böjt. Elsősorban hit, 
nagy hit kell hozzá. Jézus sokszor a gyógyításainál sem azt mondja: „meggyógyítottalak”, hanem hogy 
„a hited gyógyított meg”. Azt akarja, hogy higgyünk benne, erősen, feltétel nélkül higgyünk. Hit 
nélkül semmit sem tehetünk” – idézi a római exorcistát a CNA. 
Magyar Kurír/2011. május 18. 

 
IMA A CSALÁDOKÉRT 

 

Dicsőséges Szentháromság, minden szeretet és közösség forrása, köszönjük neked a családunkat.  
Bocsásd meg bűneinket, amelyeket szeretteink ellen elkövettünk.  Támogasd testvéreinket, akik 
házasságukban és családi életükben hajótörést szenvedtek.  Töltsd el szívünket családtagjaink iránt 
áldozatos, tiszta szeretettel.  Segíts, hogy a kölcsönös önátadásban napról-napra újjászülessünk.  
Segítsd fiataljainkat, hogy bátran vállalják a családi élet kihívásait.  Áldd meg mindazokat, akik a 
magyar családokért sokat fáradoznak.  Szent Család, könyörögj érettünk! 
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   MAGYAROK   NAGYASSZONYA   EGYHÁZKÖZSÉG 

      HETI   ÉRTESÍTŐJE 
 

Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church   
 

ANDROVICH TAMÁS, plébános 
         

PLÉBÁNIAI HIVATAL 
NYITVA keddtől péntekig 9.30 –15.30 

                                                                    
CÍM:         SZENTMISÉK:                                             
 
90 Guizot ouest HÉTKÖZNAP 
Montréal, Québec       8 órakor 
H2P 1L4     

   VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP 
Tel: 514-387-9503                                            Reggel 9 órakor a magyar otthonban  
Fax: 514-387-8912       és 11 órakor a templomban  
Drótposta (e-mail):       magyarplebania@videotron.ca 
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com  
 
SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával, minden első 
pénteken 7 órától és minden hónap első vasárnapján 8.30-tól a Magyar Otthonban. 

 

„ÉN VAGYOK AZ ÚT, AZ IGAZSÁG ÉS AZ ÉLET!” 


